



中办印发意见 央企在完善公司治理中 要加强党的领导

近日,中共中央办公厅印发了《关于中央企业在完善公司治理中加强党的领导的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》对中央企业进一步把加强党的领导和完善公司治理统一起来,加快完善中国特色现代企业制度作出部署、提出要求,是推进中国特色现代企业制度建设的标志性制度成果,对于中央企业坚持和加强党的全面领导,加快建设世界一流企业,具有重要意义。 据新华社

天舟二号货运飞船与天和核心舱完成自主快速交会对接

“和舟共济”,上演浪漫太空之吻

■以往飞船的交会对接从发射到具备交会对接条件需要2到3天,过程中还需要大量的人工参与。此次天舟二号与天和核心舱对接,整个过程历时约8小时,不用地面干预,就像无人驾驶汽车一样。

■天舟二号携带了航天员生活物资、舱外航天服及空间站平台设备、应用载荷和推进剂等,与天和核心舱完成交会对接后,转入组合体飞行阶段,将按计划开展推进剂补加和空间站应用项目设备测试等工作。

详见A03版



挡路线杆 谁该管

一根从地面断裂的线杆,横倒在通往小区的主干路中央,半空中吊着被挂断的线缆,经过此处的车辆和行人小心翼翼通行。这是5月30日中午齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在济南师范路13-2号门前道路上看到的情景。

据知情人介绍,这根线杆是29日夜晚被大车挂断的。虽然居民和记者多次拨打电话反映此事,但截至30日晚上,因为找不到产权单位,挡路线杆依然没有处理。

柳下谈

线杆倒了,责任心不能倒

挡路线杆不及时移走,随时可能危及路人安全,相关责任单位应尽早“认领”进行处理,因为等出了事再亡羊补牢,代价可能巨大。然而整整一天,线杆始终无人认领。这起个案背后折射出的问题,让人担忧。在线杆倒地后,附近居民和记者连续拨打有关部门电话,都迟迟找不到它的“产权单位”。可是,找不到不等于没有,关键是相关部门有没有把这个“找”字当回事。

对于居民来说,能做的就是在此处设置一个提示,再就是继续拨打服务热线。但截至30日晚上8点多,记者也没接到关于线杆有人处理或者是找到产权单位的回复。这小小的一根线杆,有人说,没人管,有人受益,却没人负责,这背后折射出的是管理者的责任心。对于城市管理者来说,及时介入,找到它的主人,尽快把线杆移走,消除安全隐患,真的有那么难吗?

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王倩

详见A05版

壹点帮办

报料平台: 齐鲁壹点情报站
报料热线: 13869196706

租借充电宝 归还后仍被扣费

3天扣了99元,小电充电客服人员回应称,出现这种情况可能是归还时设备信号或联网有问题。若用户提交凭证证明确实已归还充电宝,他们会退回多扣的费用。

详见A06版

伪装成时尚玩具 电子烟“围猎”青少年

自2018年以来,国家发布了多个保护未成年人免受电子烟侵害的禁令。但多重禁令之下,仍有商家变换招数“围猎”青少年。

详见A04版

小清河复航工程 首道节制闸建成投用

工程全线竣工后,小清河干流及分洪道防洪标准由20年一遇提高到50年一遇标准,其中济南市区段达到100年一遇标准,将有效保护小清河两岸居民生命财产安全。

详见A06版

上海国际电影节 致敬孙道临

详见A12版



国足打出斗志 世预赛大胜关岛

随着主裁判全场比赛结束哨音响起,中国队以7:0战胜关岛队。563天后,中国队再一次来到了40强赛的国际舞台上并收获胜利。

详见A14版



那舍身一跃,来自他所坚持的信念

在演示炸药包使用时,炸药包忽然引燃,为了保护周围的民兵和人武干部,他扑向炸药包,倒在血泊中……生命定格在23岁。他就是原济南军区装甲兵某部工兵王杰。他曾在日记中写道:“一不怕苦,二不怕死,做一个大无畏的人。”毛泽东为他题词:“我赞成这样的口号,叫做‘一不怕苦,二不怕死’。”

随后,“一不怕苦,二不怕死”成为舍己为人精神的代表口号。

详见A02版